



«Школа, я скучаю!»

Большеабакасинская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района приняла участие в всероссийском конкурсе детского рисунка «Школа, я скучаю!»,

которая проводится с целью раскрытия творческих способностей детей, развития эстетических чувств, содействия детскому художественному творчеству, воспитания любви и уважения к школе, учителям и одноклассникам.

Участниками в этом конкурсе из наших юных читателей стали сестры Ивановы: Алина и Дарья. В ходе работы над своими рисунками девочки рассказали, как сильно они соскучились по школе, по общению, школьным друзьям и по школьным коридорам. Готовые рисунки девочки оставили в дар библиотеке.